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Herrn Landesrat 

Dr. Christian Dörfel 

Landhausplatz 1 

4021 Linz 

Linz, am 22. Mai 2025 

Schriftliche Anfrage der Landtagsabgeordneten Gabriele KNAUSEDER, MSc und der 

Klubvorsitzenden Sabine ENGLEITNER-NEU, M.A. M.A. an Landesrat Dr. Christian 

DÖRFEL betreffend Mobile Dienste 

Sehr geehrter Herr Landesrat! 

Als zuständiger Referent in der Oö. Landesregierung erlauben wir uns, an Sie folgende Fragen 

betreffend die Situation bei den Mobilen Diensten zu stellen 

1. Wie viele Personen in Oberösterreich haben 2023 jeweils ein Angebot der mobilen 

Dienste in Anspruch genommen? Wir ersuchen Sie um tabellarische Darstellung 

nach Bezirk, Anbieter, konkreter Dienstleistung (Mobiler Dienst. Hauskrankenpflege), 

Leistungsstunden nach Qualifikation des Pflegepersonals und Pflegegeldstufe der 

Klient:innen. 

2. Wie viele Personen in Oberösterreich haben 2024 jeweils ein Angebot der mobilen 

Dienste in Anspruch genommen? Wir ersuchen Sie um tabellarische Darstellung 

nach Bezirk, Anbieter, konkreter Dienstleistung (Mobiler Dienst, Hauskrankenpflege), 

Leistungsstunden nach Qualifikation des Pflegepersonals und Pflegegeldstufe der 

Klient:innen. 

3. Wie viele Personen mit anerkanntem Bedarf für einen Mobilen Dienst hatten zum 

Stichtag 31.12.2024 keine entsprechende Versorgung? Wir ersuchen Sie um 

tabellarische Darstellung nach Bezirk, Dienstleistung und Pflegestufen der 

Klient:innen. 
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4. Können Bedarfe aufgrund von Personalmangel im Bereich der Mobilen Dienste in 

Oberösterreich nicht gedeckt werden und wenn ja, wie viel zusätzliches Personal 

(Vollzeitäquivalent) bzw. geleistete Stunden (gegliedert nach Qualifikationen) wäre 

notwendig gewesen, um mit Stichtag 31.12.2024 alle Bedarfe zu decken? Bitte um 

tabellarische Darstellung nach jeweiliger Qualifikation, Stunden, Bezirk. 

Standortgemeinde und Träger. 

5. Welchen Zielkorridor streben Sie im Rahmen des Bedarfs- und Entwicklungsplans 

(BEP) bei den Mobilen Diensten an und inwieweit wird dieser in den jeweiligen 

Bezirken erfüllt? 

6. Wie viele Plätze standen in Oberösterreich in der Tagesbetreuung mit Stichtag 

31.12.2024 zur Verfügung? Wir ersuchen um tabellarische Darstellung nach Bezirk, 

Anbieter, Standort, Platzanzahl. Auslastung sowie Kosten je Betreuungstag nach 

Bezirk. 

Mit freundlichen Grüßen r 
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